



В Армавире школьникам провели урок правовой грамотности

В преддверии Всемирного дня ребёнка (20 ноября) заместитель руководителя Лабинского межрайонного следственного отдела Сергей Верченко провёл урок правовой грамотности второклассникам гимназии №1 города Армавира.

Сотрудник Следственного комитета в интересном и доступном для понимания детей разговоре рассказал об опасностях, которые могут подстергать школьников на улице, при общении с незнакомыми людьми и «всемирной паутине» и как защитить себя от них. Не оставил без внимания Сергей Верченко и случаи, когда несовершеннолетние сами становятся правонарушителями. В качестве профилактической меры ребятам был продемонстрирован фильм о правилах поведения в общественных местах и общении с незнакомыми людьми.

Изображения



19 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1273508>